

Денис, 2 место- Масликов Артем, 3 место - Ислентьев Виталий. Среди девушек: 1 место - Лазарева Александра, 2 место - Ференчук Камилла, 3 место - Волявко Варвара.

14 февраля ученики нашей школы, в количестве 16 человек, соревновались в стрельбе из пневматической винтовки.

1 место - Волявко Матвей, 2 место - Пецын Максим, 3 место - Красюков Игорь.

16.02.23 прошли соревнования по гиревому спорту. Соревновались 4-6 и 7-11 классы в количестве 18 человек.

Среди 4-6 классов: 3 место - Руденко Эдуард, 2 место - Халатян Арсений, 1 место - Попов Игнат

Среди 7-11 классов: 3 место - Ионов Иннокентий, 2 место - Чирьев Савелий , 1 место - Иванов Олег

21.02.23 прошли соревнования по силовому троеборью.
1 место - Попов Даниил, 2 место - Иванов Олег, 3 место - Чирьев Савелий.

20.02.23 соревнование среди 5-7 классов «А ну-ка, парни!» с целью воспитания чувства любви к Родине, Вооружённым силам.

Мероприятие началось с вступительного слова учителя. Он поздравил будущих воинов с праздником, и рассказал о правилах игрового мероприятия. Сначала мальчики разделились на две команды, ответив на вопросы, связанные со службой в армии. Затем начался конкурс, в котором участникам предстояло показать свою готовность к службе, проявить смекалку, ловкость, смелость.

Все задания были направлены на расширение кругозора воспитанников; закрепление уже имеющихся знаний.

Сочетались как групповые, так и индивидуальные формы работы, с учётом индивидуальных особенностей ребёнка.

Мероприятие прошло динамично, на высоком эмоциональном уровне. Всего в мероприятии приняло участие 12 учащихся.

22.03.23 провели "Праздник песни и строя" - в празднике приняли участие все учащиеся школы: 5-8 классы выступали с программой торжественный марш, строевая песня, повороты "налево", "направо", перестроение, походный марш. 4 класс выступал вне конкурса, но показал отличные результаты. С показательными выступлениями выступил сводный взвод 9-11 классов. Приоритетом было выступление в личном зачёте участников. Победителями стали 5 класс, командир взвода Халатян Арсений, 7 класс - командир взвода Масликов Артем. В личном зачёте стали победителями Попов Даниил и Борисова Ангелина.

Завершением мероприятий, посвящённых Дню защитника Отечества, стал торжественный митинг. В мероприятии приняли участие юнармейцы школы, исполняющий обязанности главы администрации п. Новая Калами и п. Енашимо Наталья Константиновна Приходько, учащиеся школы, а также жители поселка. На митинге почтили память минутой молчания всех, кто причастен к героической и трагической ВОВ, войне в Афганистане, боевым действиям в Чечне и других горячих точках, а также участникам специальной